
 
 

„Ziua Câmpului de Cercetare-Dezvoltare” - Cercetare, Inovație și 
tehnologii de ultimă oră prezentate fermierilor și specialiștilor 

 
Stațiunea de Cercetare Dezvoltare Agricolă „Prof. Univ. Dr. Valeriu Tabără” Lovrin 

(S.C.D.A. Lovrin) a marcat cu succes „Ziua Câmpului de Cercetare-Dezvoltare”, manifestare 
devenită deja o tradiție pentru agricultura din vestul României și un punct de întâlnire între 
cercetare, fermieri, companii din agribusiness și autorități din domeniu. 
Marți, 9 iunie 2026, sute de participanți, incluzând fermieri, cercetători și experți în tehnologie, s-
au reunit pentru a explora viitorul agriculturii în cadrul evenimentului Ziua Câmpului de Cercetare- 
Dezvoltare. 

Evenimentul a avut loc la sediul S.C.D.A. Lovrin și în cadrul platformei demonstrative de 
cereale păioase, unde participanții au putut observa direct rezultatele activității de ameliorare, 
cercetare aplicată și testare tehnologică desfășurate în cadrul stațiunii. Platforma demo având rolul 
de a prezenta soluții concrete pentru agricultura actuală, într-un context agricol marcat de 
variabilitate climatică, presiune economică și necesitatea utilizării eficiente a resurselor. Cu acest 
prilej, cercetătorii stațiunii au prezentat loturi experimentale cu peste 100 de genotipuri de grâu de 
toamnă și 20 de genotipuri de triticale. 

Academia de Științe Agricole și Silvice „Gheorghe Ionescu-Șișești” (ASAS) a fost 
reprezentată de vicepreședintele acesteia, Prof. dr. Dorin Sumedrea. 

În cadrul alocuțiunii sale susținute în deschiderea evenimentului, Prof. dr. Dorin Sumedrea 
a subliniat faptul că agricultura actuală este pusă în fața unor provocări fără precedent și că 
cercetarea agricolă are misiunea de a oferi soluții reale și durabile. 
“Într-o perioadă în care agricultura este pusă în fața unor provocări fără precedent – schimbări 
climatice, presiunea asupra resurselor naturale, necesitatea creșterii competitivității și a securității 
alimentare – cercetarea agricolă are misiunea de a oferi soluții reale și durabile. Astăzi, la Lovrin, 
avem ocazia să vedem rezultatele muncii unor colective de cercetare dedicate, materializate în 
creații biologice valoroase, tehnologii moderne și direcții de dezvoltare pentru agricultura 
viitorului.” 

Totodată, la finalul alocuțiunii, Vicepreședintele ASAS a dorit să aducă un omagiu 
Profesorului Universitar Doctor Valeriu Tabără, la un an de la plecarea sa dintre noi, nume ce va 
rămâne mereu legat de S.C.D.A. Lovrin. 

Prin organizarea acestei manifestări, S.C.D.A. Lovrin își reafirmă rolul de centru regional 
de cercetare agricolă și de partener activ în dezvoltarea unei agriculturi moderne, competitive și 
adaptate provocărilor viitorului. 
 


